

市政府新闻办发布会

“乒乓盛宴”11月6日开启

# WTT 常规挑战赛太原有约

本报讯(记者 杨尔欣)10月20日,市政府新闻办举行新闻发布会,介绍2023WTT(世界乒乓球职业大联盟)常规挑战赛太原站总体情况。此项赛事将于11月6日至12日在太原市滨河体育中心体育馆举办。

本次赛事,由WTT、中国乒乓球协会、山西省体育局、太原市人民政府共同主办。这是WTT常规挑战赛来到中

国之后,举办的第一站比赛。

11月6日至11月12日,此项赛事将在太原市滨河体育中心体育馆举行。其中,11月6日至7日举办资格赛,11月9日至12日进行正赛。

WTT常规挑战赛太原站赛事,总计设置了男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混双5个比赛项目,所有比赛均为单淘汰赛制,正赛单打为32签

位,双打为16签位。

本站赛事的成绩,将对年底WTT总决赛及明年巴黎奥运会参赛资格产生影响,因此吸引了14个国家及地区的近百名优秀运动员报名参赛。

男子单打世界排名第一的王楚钦与梁靖崑、林高远等国内高手,已经确定出战太原站比赛。韩国选手李尚洙、日本选手宇田幸矢等实力强

劲的明星球员,也将加入男单争夺战。

女单方面,世界排名前三的孙颖莎、陈梦、王曼昱均已确定参赛。在杭州亚运会上拿下乒乓球女双冠军的田志希,及木原美悠、曾尖等国外名将也将亮相太原站赛场。

WTT常规挑战赛太原站赛事门票,将通过大麦网进行售卖。

全省首家

## 我市推出河湖长制形象宣传卡通人物

本报讯(记者 周皓 文/摄)为了加强河湖长制宣传,推动幸福河湖建设,10月19日,太原市河长办在全省首家推出河湖长制形象宣传卡通人物,并在当日举行的“保护汾河生态环境,再现锦绣太原城”主题宣传活动启动仪式上进行了首次发布。

太原市河湖长制形象宣传卡通人物一共有4个,分别为:水清清、岸绿绿、河畅畅、景美美,整体寓意着太原河湖长制实行5年以来,生态治理成效日渐凸显,水生态环境持续向好,“水清岸绿”“河畅景美”的迷人景象随处可见。其中,“水清清”寓意着在太原河湖长制实行5年以来,太原市在水生态修复、水环境改善等方面取得的成就;“岸绿绿”以桥为依托,寓“桥”与河湖岸边美景,一桥一景寄托着太原人深沉诗意的浪漫;“河畅畅”寓意着在188公里长的汾河太原段,“泛楼船兮济汾河,横中流兮扬素波”的盛景重现,同时寓意“一水中分,九河环绕”的太原市开展“九河”综合治理工程的显著成绩;“景美美”寓意着在习近平总书记让



图中从左至右依次为水清清、岸绿绿、河畅畅、景美美。

汾河“水量丰起来、水质好起来、风光美起来”谆谆嘱托之下,随着“九河”治理全面完成两岸250万平方米的绿色景观带,汾河治理美化工程延展至43公里,“水韵龙城”“山光凝翠、川容如画”“锦绣太原城”盛景重现,塑造了太原的崭新形象,进

一步增强了广大市民的获得感、幸福感、安全感。

据市河长办负责人介绍,新发布的形象宣传卡通人物将积极参与到今后我市河湖长制的系列宣传活动,助力我市打造安全河湖、健康河湖、美丽河湖、幸福河湖。



## 小店区发出四点创卫倡议

本报讯(记者 王丹)创建国家卫生城市,共筑美丽宜居家园,是民生所盼、发展所需。10月20日小店区消息,为了打赢创卫攻坚战,建设整洁卫生、健康向上、宜居繁荣的美好小店,向全区居民发出四点创卫倡议,呼吁大家做创卫的参与者、实践者、示范者和监督者。

市民是创卫的真正主体,也是创卫工作的力量源泉,因此倡议大家要以主人翁姿态,关心创卫、支持创卫、参与创卫,共谋创卫之策,共想创卫之法,共干创卫之事,积极投身单位和社区组织的环境卫生整治

行动。

倡议大家健康生活,自觉讲卫生,从勤洗手、常通风、咳嗽喷嚏遮口鼻这些小事做起;合理膳食管住嘴,适量运动迈开腿;努力做到“三减三健”(减盐、少糖、控油,健康口腔、骨骼、体重),低碳出行、健康生活,真正当好自己的健康第一责任人。

自觉养成良好的卫生习惯,爱护公共设施,维护公共卫生,积极引导参与全民健身、禁烟控烟、明厨亮灶、光盘行动等行动;维护市容环境整洁,全面清除蝇蚊鼠蟑“四害”病媒孳生环境,形成“人人

参与创卫,共享创卫成果”的浓厚社会氛围。

创卫工作需要持之以恒、常抓不懈,更需要我们每一个人牢固树立“人人都是主人翁,人人都做监督员”的意识,时时提醒、相互监督,对破坏环境卫生、损毁公共设施等不文明现象和行为及时劝阻,共同营造干净卫生的生活环境。



## 冬储菜咋保存 居民分享妙招

本报讯(记者 李涛 通讯员 郝文娟)气温持续走低,市民开始购买冬储菜。10月20日,在中铁十二局机关小区,居民韩大爷用自行车驮着3捆大葱回来,几位邻居见了,热络地交流起保存冬储菜的经验。

居民赵大娘每年都会买冬储菜,大葱是必选。她说,买大葱一定要挑杆儿粗壮且饱满的。回家晾晒2天到3天,根朝下,竖着放到通风的地方,这样能更好地保存水分。或者,直接处理成“半成品”,清洗干

净,擦干水分,切成段,装在保鲜袋内,放入冰箱冷藏储存,随用随取。

“我家特爱吃大白菜,炒菜、炖菜、涮火锅都能用得上,开胃又解腻。”居民刘女士买了不少大白菜,整齐摆在了阳台上晾着。她介绍,一定要挑选菜叶包裹紧实的,这样的大白菜不容易发芽,更有利于保存。若是两个大小差不多的,要选掂起来重的那个,因为越重含水量也越高。这种大白菜即使存放的时间长,水分也不会跑

光,口感更好。拿回家后,大白菜表面有水分,摸起来湿湿的,先要晾干。隔几天,给它们翻个面,直到外皮比较软、有韧性不易折断时,再挪到通风、阴凉的地方。这样做,至少能保存2个月。

记者发现,市民选购的冬储菜中,最受欢迎的还是“老三样”:大葱、大白菜和土豆。对于如何保存土豆,居民杜大爷支招:土豆怕光照,被阳光直晒就会变绿、发芽,一定要放在阴凉处。

## “晋裕杯”全国诗歌大奖赛落幕

本报讯(记者 陈辛华)金秋十月丰收季,“晋裕杯”全国诗歌大奖赛颁奖典礼,10月19日在太原举办。获奖诗人以优质诗歌、优秀文化为社会发展赋能。

“晋裕杯”全国诗歌大奖赛,共收到国内外770位作者的1200余首新诗、古体诗作品。两级评委会坚持作品思想内容和艺术呈现相统一的标准,并经网上公示,最终,40首新诗和古体诗分获一、二、三等奖和优秀作品奖,刘英的《晋裕酒赋》荣获一等奖。获奖诗人覆盖面广,涵盖了17个省、市、自治区等,包括一位身在越南的华人作者,获奖作品体式多元,新诗有多节诗、组诗、单首,古体诗绝律、古风、词曲赋尽有,艺术审美上传统与现代性交融。晋裕汾酒史研究者宋建平表示,唐代诗人杜牧的“牧童遥指杏花村”,一首诗流传千年,期盼当代诗人写出传世的诗词之作。“晋裕杯”全国诗歌大奖赛,由太原诗词学会主办,山西文学院学术支持。